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Индивидуальный лицевой счет дополняется по заявлению гражданина

 Ознакомиться со сведениями индивидуального лицевого счета можно в «Личном кабинете гражданина» на официальном сайте ПФР https://es.pfrf.ru/  или на Едином портале государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru.

Если какие-либо сведения не учтены или учтены не в полном объеме на индивидуальном лицевом счете, для их уточнения и изменения вы можете:

- подать заявление на Едином портале государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru по государственной услуге «Прием от застрахованных лиц заявлений о корректировке сведений индивидуального (персонифицированного) учета и внесении уточнений (дополнений) в индивидуальный лицевой счет;

- обратиться в клиентскую службу  Отделения ПФР по Тверской области  лично, можно и по почте, или к своему работодателю с подтверждающими документами и заявлением о корректировке сведений индивидуального (персонифицированного) учета и внесения уточнений (дополнений) в индивидуальный лицевой счет.
Напомним, за консультацией, в том числе, о внесении недостающих сведений на индивидуальный лицевой счет, можно обратиться по телефону единого регионального контакт-центра Отделения ПФР по Тверской области 8 800 600 01 87 (звонок бесплатный),  который работает в будни -  с понедельника по четверг с 09:00 до 17:00, в пятницу  с 9:00 до 16:00  без перерыва на обед. Консультации можно получить и  через официальные аккаунты Отделения ПФР по Тверской области в социальной сети ВКонтакте.
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