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В Тверской области 1568 чернобыльцев получают пенсии и социальные выплаты от СФР 
26 апреля – День памяти о катастрофе на Чернобыльской АЭС. В ликвидации последствий крупнейшей в истории человечества техногенной аварии принимали участие жители Тверской области. Ликвидаторы катастрофы являются получателями мер социальной поддержки от Социального фонда России. 
          Для чернобыльцев предусмотрены досрочный выход на пенсию по старости, назначение пенсии по инвалидности. Право на досрочную пенсию зависит от статуса ликвидатора катастрофы. Так, для участников ликвидации последствий аварии в пределах зоны отчуждения в 1986-1987 годах возраст выхода на пенсию уменьшается на 10 лет, а для участников в 1988-1990 годах – на 5 лет. 
Также чернобыльцы имеют право на получение ежемесячной денежной выплаты. Участнику ликвидации последствий катастрофы, признанному инвалидом независимо от причины инвалидности, устанавливаются две ежемесячные денежные выплаты – как чернобыльцу и как инвалиду. Чернобыльцы, получающие ежемесячную денежную выплату, имеют право на набор социальных услуг.
Кроме того, предусмотрены другие меры социальной поддержки, такие как ежемесячная денежная компенсация на приобретение продовольственных товаров, выплата за причиненный вред здоровью, ежегодная компенсация на оздоровление и другие.  С 2022 года данные меры социальной поддержки чернобыльцам предоставляет Социальный фонд России.
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