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О графике выплат пособий  по мерам социальной поддержки

в сентябре в   Тверской  области

Меры социальной поддержки, переданные Пенсионному фонду Российской Федерации из органов социальной защиты населения с первого  января этого года, предоставляются во всех регионах Российской Федерации по единому регламенту и по принципам социального казначейства. Поэтому  для  пособий установлен единый день выплаты:

- для получающих в кредитных учреждениях 3-е число каждого месяца;

- для получающих в  почтовых отделениях с 3-го по 24-е число в соответствии с графиком работы почты.

Поскольку в сентябре третье число  выпадает на выходной день – субботу, то граждане, которые выбрали  способ доставки выплат в кредитном учреждении, получат средства в пятницу, 2-го числа.
Напомним, после перехода мер социальной поддержки  в ПФР их оформление постепенно упрощается. Так, с граждан снята обязанность по предоставлению документов, которые теперь запрашиваются Пенсионным фондом самостоятельно из других ведомств. Также до 10 рабочих дней сократились сроки назначения выплат. Ранее их оформление занимало около месяца.

Напомним, переданные из социальной защиты меры поддержки, предназначены для разных социальных групп: для семей с детьми, семей военных и сотрудников силовых органов, граждан, пострадавших от радиации, инвалидов, владеющих транспортом.
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