Деятельность Комиссии по соблюдению требований 
к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Спировского муниципального округа Тверской области, руководителей муниципальных учреждений, руководителей муниципальных унитарных предприятий Спировского муниципального округа Тверской области и урегулированию конфликта интересов в 2022 году
В 2022 году проведено 8 заседаний комиссии по следующим вопросам.

На заседаниях комиссии рассмотрены уведомления 4 муниципальных служащих об осуществлении иной оплачиваемой работы. Уведомления согласованы и 4 муниципальным служащим даны согласия об осуществлении иного вида оплачиваемой работы в свободное от основной работы время. При рассмотрении уведомлений комиссией установлено, что при выполнении муниципальными служащими иной оплачиваемой работы в свободное от основной работы время конфликт интересов отсутствует.
Рассмотрены результаты проведенных в 2022 году  проверок достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год (отчетный период, указанный в представлении прокуратуры Спировского района), представленных 31 муниципальными служащими Спировского муниципального округа и 12 руководителями муниципальных учреждений Спировского муниципального округа. 

Результаты проверок были вынесены на заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Спировского муниципального округа, руководителей муниципальных учреждений, руководителей муниципальных унитарных предприятий Спировского муниципального округа и урегулированию конфликта интересов. 

В результате рассмотрения докладов о результатах проверки, Комиссия приняла решения с рекомендациями для принятия решения работодателю (представителю нанимателя): принять меры ответственности за неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, а именно – привлечь к дисциплинарной ответственности, объявив замечание, к 8 муниципальным служащим и 7 руководителям муниципальных учреждений.

По остальным муниципальных служащим и руководителям муниципальных учреждений комиссией было принято решение рекомендовать работодателю (представителю нанимателя) в связи с совершенным несущественным проступком меры дисциплинарной ответственности за неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, не применять. Предупредить муниципальных служащих, руководителей муниципальных учреждений о недопустимости впредь данных нарушений. 

По некоторым муниципальным служащим и руководителям муниципальных учреждений комиссией принято решение: рекомендовать работодателю (представителю нанимателя) меры дисциплинарной ответственности за неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, не применять в связи с тем, что утрачено право работодателя (представителя нанимателя) привлечения к дисциплинарной ответственности в связи с прекращением трудового договора, в рамках которого был совершен проступок.
Комиссией рассмотрены уведомления 3 руководителей муниципальных учреждений о трудоустройстве в муниципальные учреждения лиц, состоящих в близком родстве, а также уведомление 1 муниципального служащего о возможности трудоустройства лица, состоящего в близком родстве. Комиссией приняты решения, что при осуществлении руководителями муниципальных учреждений и муниципальным служащим своих должностных обязанностей конфликт интересов в данном случае отсутствует.
Комиссией рассмотрены  материалы проверок, назначенных по факту соблюдения 2 руководителями муниципальных учреждений, предусмотренных законодательством в сфере противодействия коррупции требований об урегулировании конфликта интересов. Руководители муниципальных учреждений не уведомили в установленный срок работодателя (представителя нанимателя) о трудоустройстве в муниципальное учреждение лица, состоящего в близких родственных отношениях с руководителем. При рассмотрении вопроса комиссией приняты решения, что конфликт интересов при трудоустройстве в данном случае отсутствовал. На основании решений комиссии работодатель (представитель нанимателя) вынес решение о применении к руководителям муниципальных учреждений меры ответственности за ненадлежащее исполнение обязанности по уведомлению представителя нанимателя (работодателя) о возможности возникновения конфликта интересов (установленной в целях противодействия коррупции): а именно – привлечь к дисциплинарной ответственности, объявив замечание.
