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Более 1,3 тысячи льготников Тверской области получили путевки на санаторно-курортное лечение в 2023 году
        С начала 2023 года Отделение Социального фонда России по Тверской области выдало бесплатные путевки на санаторно-курортное лечение 1338 жителям региона, 1104 из которых являются федеральными льготниками, а 234 человека — их сопровождающими к месту лечения и обратно. 
           К числу федеральных льготников относятся граждане с инвалидностью (в том числе дети), участники Великой Отечественной войны, члены семей погибших военнослужащих, ветераны боевых действий, граждане, пострадавшие в результате радиационных и техногенных катастроф, жители блокадного Ленинграда и другие категории граждан. 
             Путевки и бесплатный проезд к месту лечения и обратно региональное Отделение Социального фонда предоставляет гражданам, которые не отказались от набора социальных услуг в пользу денежной выплаты. Путевка выдается при наличии медицинских показаний. Соответствующую справку по форме 070-у необходимо получить в поликлинике по месту жительства у лечащего врача. 
          Длительность санаторно-курортного лечения составляет 18 дней, для детей с инвалидностью — 21 день,  для граждан с заболеваниями и последствиями травм спинного и головного мозга —  24 дня. В этом году Отделением фонда для льготников были приобретены путевки в санатории Тверской области и южного направления (Анапа, Сочи). Подать заявление на путевку можно на портале Госуслуг, в МФЦ, и лично в клиентской службе ОСФР по Тверской области.

Путевки выделяются всем категориям граждан, имеющим право на государственную социальную помощь, на общих основаниях в порядке очередности по дате подачи заявления. Узнать свой номер в очереди можно на сайте ОСФР по Тверской области в разделе «Гражданам» — «Очередь на санаторно-курортное лечение». Потребуется только номер СНИЛС. 
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