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Семьи Тверской области получают ежемесячную выплату из средств материнского капитала на 1958 детей 
 В Тверской области ежемесячную выплату из средств материнского капитала получают родители 1958 детей. Это — одно из наиболее востребованных у жителей региона направлений для расходования средств материнского капитала после улучшения жилищных условий и образования детей. 
Направить маткапитал на ежемесячную выплату могут семьи с ежемесячным доходом на каждого человека не выше двух прожиточных минимумов на душу населения в регионе. В Тверской области среднедушевой прожиточный минимум в 2024 году составляет 14 989 рублей. При этом дополнительных требований к занятости родителей или имуществу нет.
Данная мера поддержки предоставляется на любого ребенка в семье до 3 лет или одновременно на несколько детей этого возраста. Размер выплаты равен региональному прожиточному минимуму на ребенка и в Тверской области составляет 14 687 рублей.
           Подать заявление на предоставление выплаты можно на портале госуслуг, а также в клиентской службе ОСФР или МФЦ. Сделать это можно в любое время в течение трех лет со дня рождения ребенка.

            Мера поддержки назначается на 12 месяцев, но на срок не более чем до достижения ребенком возраста трех лет.  Повторное заявление о получении ежемесячной выплаты может быть подано в последний месяц периода, на который назначена указанная выплата.
С 2024 года семьи имеют возможность получить ежемесячную выплату из средств материнского капитала сразу за полгода, если обратятся за её назначением в течение первых 6 месяцев с месяца рождения ребенка. Ранее это было возможно в течение первых 3 месяцев с рождения малыша.
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