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В апреле более 3500 медицинских работников Тверской области уже получили специальные социальные выплаты в повышенном размере

В апреле ОСФР по Тверской области перечислило специальные социальные выплаты для более 3500 медицинских работников в повышенном размере. Выплаты для медиков, которые трудятся в сельской местности, районных центрах и малых городах, были увеличены по поручению Президента России. 
          Для врачей районных и участковых больниц, поликлиник и других учреждений первичного звена, расположенных в населенных пунктах, где проживает не более 50 тысяч человек,  размер выплаты  увеличен до 50 тысяч рублей, для среднего медицинского персонала — до 30 тысяч рублей.
           Для врачей, которые работают в населенных пунктах, где проживает от 50 до 100 тысяч человек, выплата составит 29 тысяч рублей, а для среднего медицинского персонала — 13 тысяч рублей.

            Напомним, что специальная социальная выплата для отдельных категорий медицинских работников предоставляется с 1 января 2023 года. Она положена медработникам первичного звена здравоохранения, центральных районных, районных и участковых больниц, а также занятым на станциях и в отделениях скорой помощи. В Тверской области получателями выплат являются более 9 000 медицинских работников. 
            «Медикам не нужно самостоятельно обращаться в Отделение фонда и подавать заявления. Средства перечисляются на основании данных из медицинских организаций. По итогам каждого месяца медицинские учреждения формируют электронный реестр работников, имеющих право на получение специальных выплат, и передают эту информацию Отделению Социального фонда России по Тверской области», - отметил управляющий ОСФР по Тверской области Вячеслав Воеводин.
Средства перечисляются в течение 7 рабочих дней после того, как медорганизация предоставит в фонд реестр работников. Выплата производится на счет, реквизиты которого Отделению Социального фонда России по Тверской области также предоставляют медицинские учреждения.
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