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Жители Тверской области могут оформить пенсию по возрасту не выходя из дома
Жители Тверской области, которые достигли пенсионного возраста, могут подать заявление на назначение страховой пенсии по старости в автоматическом режиме. Сделать это можно дистанционно на портале Госуслуг. С начала 2024 года такой возможностью воспользовались 236  жителей региона.

Напомним, что в 2024 году выйти на страховую пенсию по возрасту смогут женщины 1966 года рождения и мужчины 1961 года рождения.  Кроме того, необходимо иметь страховой стаж не менее 15 лет, а также не менее 28,2 индивидуальных пенсионных коэффициента. Страховая пенсия по старости в автоматическом режиме назначается гражданам Российской Федерации, не имеющим периодов работы  за пределами территории Российской Федерации.
При оформлении заявления граждане могут ознакомиться со сведениями из своего индивидуального лицевого счета и убедиться в полноте учета  всех пенсионных прав. Если данные указаны верно, достаточно отразить это в заявлении в своём личном кабинете на сайте Госуслуг. Заявление может быть подано не ранее, чем за месяц до наступления пенсионного возраста.
«Специалистами ОСФР по Тверской области уже проведена заблаговременная работа по подготовке необходимых документов и уточнения сведений о стаже, заработке и количестве пенсионных коэффициентов для назначения пенсии гражданам, достигающим в 2024 году пенсионного возраста. Если заявитель согласен со всеми имеющимися сведениями и подтверждает это в заявлении на портале Госуслуг, то после этого пенсия может быть назначена в течение трех часов. Такая услуга значительно упрощает процедуру оформления пенсии», - отметил управляющий Отделением Социального фонда России по Тверской области Вячеслав Воеводин. 

Если были обнаружены неточности или необходимая информация отсутствует (к примеру, пропущены сведения о предыдущем месте работы), гражданин может подать заявление на корректировку индивидуального лицевого счета, обратившись в клиентскую службу Социального фонда с подтверждающими этот факт документами.

Если у вас возникли вопросы, вы можете получить консультацию специалистов ОСФР по Тверской области, позвонив по номеру  8-800-100-00-01 (звонок бесплатный). 

www.sfr.gov.ru/branches/tver/news
https://vk.com/sfr.tver
https://t.me/s/sfr_tverskaiaoblast
https://ok.ru/group/70000001944309

